



Жители Устьянского района предстанут перед судом по обвинению в незаконном проникновении в жилище, похищении и избиении местных жителей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению двух ранее привлекавшихся к уголовной ответственности жителей Устьянского района в возрасте 22 лет и 31 года. В зависимости от роли и степени участия каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а,з» ч.2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью в отношении двух лиц с применением предмета, используемого в качестве оружия), ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), п. «ж» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение двух лиц), ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж), п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ, пп. «в», «г» ч.2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда и средней тяжести вреда здоровью, совершенное с особой жестокостью,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

издевательством и мучениями для потерпевшего, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что 3 июня 2023 года вечером обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, разбив окно, незаконно проникли в квартиру в поселке Октябрьский Устьянского района, в которой проживали 18 и 19-летний потерпевшие, отказавшиеся оказать им помощь в решении бытовых вопросов. Один из обвиняемых открыто похитил в чужой квартире мобильный телефон. Затем один из обвиняемых, применяя физическую силу, потребовал проследовать на улицу, затолкал потерпевших в салон автомобиля и вывез в лесной массив, где связал ноги тросом и привязал их к автомобилю. Второй обвиняемый, находясь за рулем транспортного средства, протащил пострадавших по проезжей части около 3 километров. Через некоторое время раненым потерпевшим удалось освободиться и скрыться, после чего они обратились за медицинской помощью и в правоохранительные органы.

В результате указанных действий им были причинены различные телесные повреждения, повлекшие вред здоровью. При этом у потерпевших были зафиксированы резаные раны конечностей, причиненные им обвиняемыми незадолго до вышеуказанных событий за якобы некачественно оказанную помощь в быту.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1857205>